
➢ Pepe, Obiteljski zabavni zabavni park, jaaaako je zabavno mjesto. 
Roditelji uživajte, ali nadgledajte svoje mališane u svim dijelovima 
zabavnog parka.

➢ Pepe ja namijenjen djeci do 10 godina. Sve igračke mogu koristiti i odrasli 
čija tjelesna masa ne prelazi 98 kg.

➢ Sa djecom do 4 godine starosti obavezno prisustvo odrasle osobe!!

➢ Obavezno prisustvo odrasle osobe sa djecom sa posebnim potrebama!!

➢ Djeco zapamtite – IGRAJTE SE SIGURNO!!!! Spuštanje niz tobogan s 
nogama naprijed je ionako puno bolje nego obratno. A trčanje po 
toboganu opasno je i zato zabranjeno.

➢ Molimo bez igračaka na igračoj strukturi.

➢ Radi sigurnosti prije ulaska u igraonicu skinite djeci nakit, bedževe te sve 
viseće predmete, trakice na kapuljačama i slično.

➢ Također izvadite iz usta žvakaće gume, bombone i slično.

➢ Pepe, Obiteljski zabavni park, nije odgovoran za sigurnost vaše djece ili 
povrede do kojih može doći prilikom nesigurne ili neprimjerene uporabe 
opreme, te za ozljede koje si djeca međusobno nanesu. Korištenje 
različitih dijelova Obiteljskog zabavnog parka je na vlastitu odgovornost. 
Sigurnost obiteljskog zabavnog parka je provjerena i certificirana. Za 
sigurnost ujedno jamči i proizvođač igraonice. Sve sprave redovite 
provjeravamo i održavamo kako bi konstantno bili zajamčeni najviši 
sigurnosni standardi.

➢ Pepe nije odgovoran za gubitak predmeta, no na recepciji imamo mali 
odjeljak >> izgubljeno - nađeno<<.

➢ Brinite se o sigurnosti manjih i mlađih jer u Pepe-u nije dopuštena gruba 
igra.

➢ Čarape su obavezne unutar prostora za igranje i za roditelje i za djecu.

➢ Molimo vas ne unosite hranu i piće u Pepe (osim na rođendanskim 
proslavama)

➢ Osoblje Pepe-a posebno je ponosno na to što su naši prostori uvijek čisti, 
dezinficirani i mirišljavi.

➢ Pepe park zadržava pravo zamoliti svakoga tko se ne pridržava pravila 
ponašanja da napusti park.

➢ Molimo vas da posjet Pepe-u ne organizirate kada ste vi ili vaše dijete 
bolesni. Lijepo vas molimo da dođete kada ste svi potpuno ozdravili jer je 
tako uistinu svima ugodnije.

Zahvaljujemo! 

Vaš Pepe park 


